

七国集团峰会闭幕 呼吁解决以伊冲突

新华网消息 为期两天的七国集团峰会17日在距加拿大卡尔加里市约100公里的卡纳纳斯基斯村落下帷幕,与会领导人呼吁解决以色列和伊朗冲突,进而促使中东地区紧张局势降级。

本次峰会没有发布联合公报。加拿大总理卡尼在闭幕记者会上承认七国集团领导人在许多问题上存在意见分歧,但他表示,他们努力为其中一些

问题找到共同的解决方案。

峰会发表了一系列声明,涉及中东局势、人工智能、量子计算、关键矿产和森林火灾等方面。16日晚,峰会就以色列和伊朗冲突最新情况发表声明,呼吁解决以伊冲突,促使包括加沙地带在内的中东地区紧张局势降级;同时强调七国集团将协调一致,维持能源市场稳定。

16日,为应对以伊冲突,美国总统

特朗普提前一天离开七国集团峰会。受邀与会的乌克兰总统泽连斯基未能与特朗普会面。另外,此次峰会未就乌克兰问题发表声明。

此次峰会除举行多场双边会晤外,七国集团领导人16日举行了全体会议,讨论全球经济前景,并于17日与受邀国家和国际组织领导人讨论能源安全问题。

法国前总理菲永因“空饷”案被判4年监禁缓期执行

新华网消息 据法国媒体报道,法国巴黎上诉法院17日就法国前总理菲永“空饷”案判处菲永4年监禁,缓期执行,并处罚金37.5万欧元,且5年内不得参选公职。

菲永在2007年至2012年任法国总理。2017年,菲永作为右翼阵营候选人竞选法国总统期间,被媒体曝出其早年任议员时曾安排妻子在国民议会

领取薪水却不承担工作。此后,菲永被立案调查,同时在当年总统选举第一轮投票中被淘汰出局。

巴黎一家法院2020年裁定菲永犯挪用公款等罪,判处其5年监禁,其中2年实刑、3年缓刑,并处罚金。菲永不服并提出上诉。巴黎上诉法院2022年裁定菲永犯挪用公款等罪,判处其4年监禁,其中1年实刑、3年缓刑,并处罚

金。菲永继续向法国最高司法法院提出申诉。法国最高司法法院只审查法律适用,不审查具体案情。2024年,法国最高司法法院认可巴黎上诉法院对菲永的定罪,但认为量刑不当,要求重新量刑。

据报道,菲永的代理律师表示要先研究最新判决,再决定是否再次向法国最高司法法院提出申诉。

美国洛杉矶市长宣布解除宵禁

新华网消息 美国加利福尼亚州洛杉矶市长巴斯17日宣布,解除该市部分区域已实施一周的宵禁。

巴斯在一份声明中说,宵禁与预防犯罪工作相结合,帮助当地稳定了治安形势。如有需要,将随时重新发布宵禁令。

根据当地警方最新发布的数据,自

7日以来,有575人在持续抗议活动中被洛杉矶市警察局逮捕,其中包括14名趁乱打劫者。

此前,在大洛杉矶地区搜捕非法移民的美国联邦机构人员与当地社区民众多次发生冲突,特朗普政府先后宣布派遣至少4000名国民警卫队人员和约

700名海军陆战队士兵进驻洛杉矶。首批国民警卫队人员8日被部署到洛杉矶市中心后,当地抗议示威持续升级。

巴斯10日傍晚宣布,自当晚起在洛杉矶市中心部分区域实施宵禁,该区域内有包括联邦拘留中心在内的诸多联邦设施。16日,巴斯宣布将宵禁时间缩短两个小时。

乌首都基辅遭空袭 死亡人数升至23人

新华网消息 乌克兰国家紧急情况局18日上午在社交媒体发文说,俄军17日对基辅市的空袭已造成至少23人死亡,另有134人受伤。

乌克兰国家紧急情况局说,在遭受空袭最严重的索洛斯基区,17日晚至18日上午,救援人员又在该区一栋被炸毁的9层建筑物瓦砾下发现7具遗体。该建筑物遇袭造成的死亡人数已升至18人,目前搜救和清理工作仍在继续。

基辅市长克利奇科18日上午在社交媒体发文,宣布当天为基辅市哀悼日,以悼念17日基辅市空袭遇难人员。

乌克兰内务部长克利缅科17日在社交媒体发文说,俄军当天凌晨空袭乌克兰,造成乌境内至少15人死亡,其中基辅市14人死亡。克利缅科说,俄军使用440架无人机和32枚导弹对乌发动大规模空袭。基辅市27处建筑物遭到袭击,包括关键基础设施。

这是过去一年来,基辅市遭遇的最严重空袭之一。据乌方消息,去年7月8日,基辅市“奥赫马季特”国家儿童医院遭空袭,造成32人死亡、85人受伤。

咸宁烟草物流中心 开展应急救护知识培训

为提升员工安全意识和应急救护能力,6月17日,咸宁烟草物流中心开展应急救护知识培训。

培训邀请咸宁市中心医院急诊科专业医护团队,采取“专业讲解+演示实操”教学模式,围绕物流中心作业中可能出现的突发状况,对心肺复苏术、海姆立克急救法、中暑急救、创伤救护

等应急救护知识展开细致讲解,并现场开展实操练习。医护人员还对物流中心仓库、食堂等场所应急药品配备了专业的建议,并示范指导伤口包扎。

此次培训让干部职工收获了实用的急救知识和基本的应急技能,进一步筑牢了员工生命健康和企业安全生产防线。

(通讯员 周姝)

崇阳县烟草专卖局 查获一起违法涉烟案件

6月17日,崇阳县烟草专卖局查获一起“双十”涉烟案件。

当日上午12时许,崇阳县烟草专卖局执法人员接到举报,会同公安民警依法对吴某停放在崇阳县肖岭乡大堰村的粉红色老年助力车及藏烟窝点实施检查,现场查获卷烟红金龙(硬新版)、牡丹(红中支)、黄鹤楼(硬峡谷柔情)、利群(软阳光)等54个品规共计

11.5万支,涉案金额12.48万元。经执法人员初步感官鉴定,上述卷烟均为真品卷烟。

下一步,崇阳县烟草专卖局将深化线索分析研判,以“重点监管+动态巡查”机制强化市场治理,持续加大违法违规大户整治力度,全力维护辖区烟草市场规范秩序,切实保障消费者合法权益。

(通讯员 王晓辉 彭健)

阳光人寿湖北分公司: 以专业服务传递保险温度 用高效行动守护客户信赖

在保险行业加速高质量转型的新时期,阳光人寿凭借专业、高效、贴心的服务,赢得了众多客户的赞誉与信任。近期,阳光人寿湖北分公司的多个服务案例再次生动诠释了“让我们的服务成为客户选择阳光的理由”服务格言,展现了保险的温暖与力量。

■高理赔,为生命续航

阳光人寿襄阳中支在面对甲状腺恶性肿瘤患者L女士的理赔申请时,展现了极高的服务效率。L女士此前购买了《阳光人寿臻爱两全保险》和《阳光人寿附加臻爱重大疾病保险》,保额20万元。在得知客户因甲状腺恶性肿瘤住院接受治疗后,阳光人寿襄阳中支高度重视,迅速启动理赔程序,工作人员积极协助L女士准备相关材料,当天便完成理赔核实工作,20万元理赔金快速到账。“当日受理、当日结案”的服务效率,为客户的后续治疗

提供了坚实保障。L女士深受感动,特意向公司寄来感谢信,并录制了感谢视频。她在视频中表示:“阳光人寿用实际行动诠释了保险的意义,不仅是一份保障,更是一份沉甸甸的守护和爱。”

这笔理赔金如同一场及时雨,为急需治疗费用的L女士解决了燃眉之急。在亲身体验专业服务后,L女士再次为子女做出规划,于5月30日投保《阳光人寿阳光玺B款(臻享版)终身寿险(分红型)》,用实际行动表达对公司的信任和认可。

■温暖服务,彰显责任担当

阳光人寿麻城支公司近日收到一面特殊锦旗,上面“阳光之温暖,理赔之速度”的金字背后,是理赔人员对结肠癌患者Y女士的温情守候。面对客户家庭陷入治疗资金困境的特殊情况,麻城支公司立即启动快速响应机制,在客户家属

前往柜面咨询理赔事宜当天迅速启动理赔流程,核对理赔资料,于当天下午结案并支付恶性肿瘤保险理赔金10万元。Y女士在收到理赔款后,立刻致电表示感谢。5月26日,Y女士的女儿将锦旗送至支公司营业大厅,对阳光人寿的专业服务表达谢意。

■上门服务,让便捷与安心触手可及

阳光人寿十堰中支通过上门服务,为客户解决了实际问题,提升了客户体验。5月27日上午九点,客户Z女士因在“我家阳光”APP自助办理领取部分保险金业务多次失败,产生了对线上平台操作的诸多疑问。十堰中支在接到客户咨询电话后立即响应,客服人员与业务经理第一时间携带专业设备为Z女士提供上门服务。与Z女士面对面沟通发现,客户手机设备因安全策略屏蔽了关键端口,故多次操作无法人脸识别,导致

业务办理失败。客服人员通过公司专配平板电脑,仅用22秒完成保全业务办理,更针对性地为客户手机优化了“禁止非授权操作”的系统设置,以清晰简洁的方式讲解注意事项,指导客户如何处理此类问题。

更重要的是,业务经理还根据公司“三五七”保障理念,为客户进行全面的保单梳理,其中发现客户的养老保险缺口后,及时为客户量身制定养老保险计划,将单次上门服务转化为家庭风险保障的综合管理服务,进一步巩固了客户对公司的信任与认同。

阳光人寿湖北分公司始终秉持“一切为了客户”的服务理念,在理赔与服务细节上追求卓越。未来,公司将继续以专业、高效、贴心的服务,诠释保险真谛,守护客户美好生活,让每一位客户都能感受到阳光人寿的温暖与力量。

(通讯员 陈鹏)